

Juhász Pincészet

Szerző: Kapallás G. Gyula
2009. május 03.
Utolsó frissítés 2009. május 05.

A Juhász testvérek tradicionális pincészete a szőlőpálos komoly borok látközébe tartozókat kiemelve, melyeket az oda-
lás kávéállás gondossággal jellemez a településstílus a tölgyfahordós érlelésen át a palackba kerülésig.

A kőtestvérek által létrehozott Juhászvin Kft. 1996-ban alakult családi vállalkozásként az egri történelmi borvidék
Jelenleg 40 hektár saját, és 100 hektár integrált szőlőterületen dolgoznak, melyről éves szinten összesen 15.000 mázsa szőlőt dolgoznak fel és 10.000 hl bor készült. Az országos viszonylatban is nagynak mondható szőlő-
birtoklásban a világhíres termésként nagy hangsúlyt fektetnek az egri borvidékre jellemző, illetve
magyarországi szigorú hozamkorlátozás mellett történelmi 'termelésre is.

A Juhász testvérek megfogalmazott célja, hogy egyedi karakterű, alacsony termésként szőlőből készült min-
borokat állítsanak elő elsősorban az igényes magyar borkedvelők kávéállás számára. Az e filozófia mentén kész-
borok, az esetenként tölgyfahordós, illetve palackos érlelés ellenére is a legtöbb hazai borfogyasztó
számára elérhető árú termék a szaküzletek, vinotékek polcaira, tehát kávéállás kifejezéssel illetve ár-
arányuk kifejezetten jól mondható, amit mi magunk is nagyon dicsőretesnek tartunk.

A családi pincészet jelen pillanatban az egri borvidéken a legnagyobb, mintegy 15.000 hl-nyi magákközben lévő
töltőkapacitással rendelkezik, amelyből igen jelentős rész, 8.500 hl-nyi hagyományos szőlőhordó. A modern, EU
minősítéssel is rendelkező berendezések révén a töltőkapacitás évről-évre 100%-os kihasználás
munkákkal és folyamatosan biztosítja a palackokba kerülő borok jogosan elvárható minőségét.

Maga a riolittufába vészt feldolgozó és érlelés pince az egri kőlyuk pincésoron található 5 db, kb. 150-200 m hosszúságú
pinceigbál áll, melyeket keresztfolysók kávéállás. Itt találhatóak egyébként a kazamatás elrendezésű
palackos érlelés is.

A Juhász Pincészet elérhető egyeztetés alapján látogatható. A csoportok részére igény szerint szerveznek
borkóstolással és vacsorával egybekötött pincelátogatást, melyhez természetesen szakvezetést is biztosítanak.
tradicionális pincészetben a látogatók egy megismerkedhetnek a borkészítés történelmével, a tölgyfahordós érlelés
keresztül a palackba kerülésig, és megtekinthetik a borvidék egyik legnagyobb, munkáldás szőlőhordós tölgy-
rendelkező pincészetét. A látogatás után a tölgylabbról érkező vendégek részére a pincészet egerszaláki Ar-
Panzárjában kávéállás lehetőséget rendelésével kedvező árakon az éjszakai pihenésre.

Kapcsolat:

Juhászvin Kft.

3394 Egerszalók, Széchenyi út 79.

Tel.:

Juhász Attila 20/9268-529

Juhász Péter 20/9731-770

Fax:

36/474-222

Email: juhaszvin@chello.hu